

---

Erratum

In the 3rd edition of the Brazilian Journal of Anesthesiology, where it reads "Non-invasive hemodynamic assessment of non-pregnant, healthy pregnant and preeclamptic women using bio-reactance", it should read "Non-invasive hemodynamic assessment of non-pregnant, healthy pregnant and preeclamptic women using bioreactance".

Ohashi Y, Ibrahim H, Furtado L, Kingdom J, Carvalho JC – Non-invasive hemodynamic assessment of non-pregnant, healthy pregnant and preeclamptic women using bioreactance. Rev Bras Anesthesiol. 2010 Nov-Dec;60(6):603-13, 335-40.

---